

Známy katolícky portál prináša obsiahly článok o „otcovi Anne“, ženskej kňazke a so sympatiami opisuje jej boj za ženské kňazstvo

9. augusta 2024 ✚ Krátke správy

Vedeli ste, že existuje Združenie rímsko-katolíckych kňaziek (<https://arcwp.org/>)? Alebo, že americká kňazka Anna Tropeanová sa teší popularite na známom katolíckom portáli *National Catholic Reporter*? Že bola protiprávne vysvätená a tým pádom exkomunikovaná, avšak na rozdiel od „zlých“ tradicionalistov alebo arcibiskupa Vigana sa od nej synodálna Cirkev nielenže nedišancuje, ale naopak, prináša o nej obsiahle články s apologetickým náterom? Tak si prečítajte jej medailónik na NCR:

<https://www.ncronline.org/news/father-anne-sees-signs-opening-catholic-women-priests>



Kňazka Anne Tropeanová – Zdroj: Youtube

a hneď sa aj vy budete cítiť o čosi synodálnejšie. Minimálne tak, ako redakcia NCR, ktorá o nej píše s ľahko rozpoznateľnými sympatiami:

„Pred tromi rokmi, **inšpirovaná svojou hlbokou modlitbou a duchovnou formáciou v ignaciánskej tradícii** (chudák sv. Ignác z Loyoly; pozn. red.), odpovedala na výzvu, ktorú roky počúvala, aby bola vysvätená za rímskokatolíckeho kňaza – aj keď to znamenalo porušenie cirkevného zákazu vysviacky žien a čelí exkomunikácii.

Dnes po vysviacke cez Združenie katolíckych ženských kňaziek ideme za „otcom Annou“. Jej **povolanie** (od Boha???, podľa NCR asi áno; pozn. red.) ju priviedlo nielen k tomu, aby sa venovala kňazskej službe, ale aby sa zasadzovala za katolícke ženy, ktoré počujú rovnaké volanie:

„Mám povolanie (???)ku kňazstvu, ale keďže mi Cirkev bráni v prežívaní kňazstva, mám víziu v rámci jednej výzvy – **uviesť Cirkev do súladu s Božou túžbou po plnej účasti žien**,“ povedala. (Ergo, Cirkev doteraz konala proti Božej vôli, keď nechcela svätiť ženy!!! Čo všetko sa nedozvieme na katolíckom portáli; pozn. red.) Volanie otca Anny sa niekedy mohlo zdať **idealistické** (Nie skôr heretické?!, pozn. red.) a nedosiahnuteľné. V Cirkvi však vidí zvláštnu chvíľu, otvorenie sa pre skutočný pokrok.“

NCR nás ďalej informuje, že kňazka Anne spustila zásadnú kampaň s názvom *Boh sa prihovára teraz*, ktorej cieľom je dosiahnutie všeobecného svätenia žien v katolíckej Cirkvi. Veľkú nádej vkladá v tomto

smere do Synody o synodalite:

„Výzvy, aby boli ženy vysvätené, prišli z celého sveta už v raných fázach prebiehajúcej Synody o synodalite. Výzva hovorila o vysviacke žien na všetkých úrovniach: za diakonov, kňazov a biskupov. Ľudia (myslí prelátov a klerikov?; pozn. red.) o tom nemôžu otvorene hovoriť, ale výzva je reálna.“

Pre tých, ktorí by náhodou zabudli: toto všetko čítame na katolíckom portáli, ktorý má cirkevné povolenie od amerických biskupov. No a kňažka Anne sa dovoľáva, podľa NCR, aj pápeža Františka. Poukázala na predslov, ktorý napísal sám pápež František ku knihe *Ženy a služba v synodálnej Cirkvi*, ktorú vo februári napísali traja teológovia a dvaja kardináli, ktorí sa zúčastnili na zasadnutí Rady kardinálov. „Počas modernej éry, ktorá je osobitne poznačená fascináciou pre „jasné a zreteľné“ idey (? je tu skutočne reč o modernej dobe???) ; pozn. red.), Cirkev občas upadla do pasce, keď považovala vernosť myšlienkam za dôležitejšiu ako pozornosť k realite,“ napísal v predslove pápež František.

A NCR trúbi do poľnice pokroku: „Pre otca Anne je realita jasná – ženy na celom svete sú povolané ku kňazstvu. Na toto volanie odpovedala aj za cenu exkomunikácie, ale trvá na tom, že je stále súčasťou Cirkvi, hlboko ju miluje a verí, že sa môže zmeniť.“

„Exkomunikácia je najprísnejším trestom kánonického práva, ktorý môže byť udelený členovi Cirkvi,“ povedala. **Stále chodí na omšu v katolíckom kostole, nosí kolárik a prijíma požehnanie namiesto prijímania.** „Nemôžem prijímať sviatosti, pracovať v Cirkvi alebo dobrovoľne pracovať pre Cirkev,“ povedala. „Ale nemôžu ma odstrániť z kostola; neodídem.“

Avšak nie je sama. Teológ Craig Ford Jr. z Kolégia sv. Norberta (čiže oficiálny cirkevný pedagóg!), ktorý podľa NCR „skúma v teológii pohlavie, sexualitu a rasu“, povedal, že verí, že cieľ kňažky Anne je reálny a uskutočniteľný. A hovorí o tom aj študentom na katolíckom ústave:

„Ako teológ, ktorý hovorí skupinám študentov každý deň, aby študovali, chápem toto hnutie tak, že rozširuje rozsah toho, na čo sa bude táto študijná skupina na Synode pozeráť. Nevidím na tom nič problematické. Nie je sa čoho báť, najmä keď sú rodové otázky celosvetovo predmetom záujmu celej katolíckej Cirkvi.“

Ešteže máme pokrokových teológov... No a samozrejme aj feministické blábotanie. To ovláda aj kňažka Anne. Vďaka pokroku sme sa od nej dozvedeli, že to muži môžu za vojny a chudobu. Doktrína dedičného hriechu je tým pádom pasé:

„Všade sme mali po väčšinu ľudskej histórie len mužské vedenie. Teraz máme vojnu, chudobu, globálne otepľovanie. Nefunguje to. V ľudstve teraz začína masívne osvietenie ohľadom našich vzťahoch medzi sebou a so Zemou.“

A ako vidí Cirkev budúcnosti?

„Rímskokatolícka Cirkev sa rozrástla. **Je to jeden z najväčších mimovládnych poskytovateľov vzdelávania a zdravotnej starostlivosti na svete.** Má sídlo v OSN. Pre svet, bude to obrovská sila obnovy.“

Prosím, čo všetko sa človek nedozvie na katolíckom portáli. Nabudúce nám určite prinesú nejaký medailónik o živote tradičných katolíkov.

BM

Zdroj: National Catholic Reporter, ilustračný obrázok, zdroj – youtube.com

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/znamy-katolicky-portal-prinasa-obsiahly-clanok-o-otcovi-anne-zenskej-knazke-a-so-sympatiami-opisuje-jej-boj-za-zenske-knazstvo/>